

**OSNOVNA ŠKOLA BOGUMILA TONIJA  
SAMOBOR  
Ivana Perkovca 90  
10430 Samobor**

Samobor, 08.11.2021.

**Zaključci 6. sjednice Školskog odbora Osnovne škole Bogumila Tonija, održane 03.11.2021. godine:**

Sjednici su nazočili ravnateljica Milena Kolarec, članovi Ismeta Čerkez, Mirela Crnjak Topolovec, Ivana Čališ i Lucija Peles te zapisničar Dalibor Petrina.

1. Dnevni red 6. sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.
2. Zapisnik sa 5. sjednice Školskog odbora jednoglasno je prihvaćen.

Na natječaj za radno mjesto učitelj/ica hrvatskog jezika (neodređeno nepuno radno vrijeme (20 sati proizašlo iz povećanja broja odjeljenja) javilo se dvoje kandidata, Petra Birman iz Samobora koja radi u OŠ Bogumila Tonija pet godina i kao zamjena za I.M. (koji je trenutno na položaju ravnatelja) i Romana Fabijanov zaposlena u OŠ Kupljenovo i OŠ Bedenica na određeno radno vrijeme. U OŠ Bedenica je došlo do povećanja satnice zbog dva novo upisana razredna odjela i učiteljica je upućena u školu kao višak OŠ Milana Langa (radila je u školi u Noršić Selu koja je prošle godine zatvorena). Ravnateljica je predložila Petru Birman, a prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Na natječaj za učitelj/icu hrvatskog jezika na određeno puno radno vrijeme, zamjena za učitelja I.M. koji je trenutno ravnatelj u OŠ Milana Langa javilo se četvero kandidata, Petra Birman, Adrijana Baus (koja je na zamjeni od početka prošle godine za učiteljicu Ivanu Krolo), Leon Novak i Marina Rašić. Molba Tine Ivanišević Grabovac stigla je izvan roka prijave. Ravnateljica predlaže Petru Birman za 20 sati i Adrijanu Baus za 20 sati. Po novom zaduženju satnica učiteljica bi bila; za Petru Birman 20 sati neodređeno i 20 sati zamjena za učitelja I.M, ukupno 40 sati. Adrijana Baus; 20 sati zamjena za I.M. i 20 sati zamjena za Ivanu Krolo. Zbog podjele satnice, preostalih 20 sati zamjene za Ivanu Krolo dobila bi Dolores Desančić koja se javila po prethodnom natječaju (zamjena za Ivanu Krolo).

Na natječaj za učitelj/icu u produženom boravku na određeno puno radno vrijeme (zamjena do povratka djelatnice Ane Haralović koja se zadužuje nastavom engleskog jezika-zamjena za Kristinu Šoić koja je na roditeljskom dopustu) prijavilo se četvero kandidata; Matija Puškar iz Samobora, magistar primarnog obrazovanja koji je iskustvo stekao radom u razrednoj nastavi u OŠ Mihaela Šiloboda, radom u produženom boravku u OŠ Samobor i OŠ Rude kao učitelj njemačkog jezika, Josipa Raić iz Strmca, magistra primarnog obrazovanja s modulom informatika, bez iskustva, Tajana Petković iz Samobora, magistra povijesti koja radi kao pomoćnik u nastavi u OŠ Bogumila Tonija, Josipa Guliš iz Samobora, magistra edukacije, hrvatskog jezika i književnosti, bez iskustva, Barbara Batinić-izvan roka prijave. Ravnateljica predlaže Matiju Puškara, a prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Radom grupe produženog boravka učenika 2. razreda od početka nastave zadužene su Andreja Kadić 20 sati (+ 20TZK) i Iva Gluhinić 20 sati. Učiteljica Andreja Kadić promjenom Ugovora prelazi na rad na 20 sati (20 sati-njega djeteta) i zadržava zaduženje u nastavi te se oslobađa njena satnica u produženom boravku.

Na natječaj za učitelj/icu u produženom boravku (određeno nepuno radno vrijeme 20 sati) javilo se dvoje kandidata; Iva Gluhinić i Josipa Raić. Ravnateljica predlaže Ivu Gluhinić uz obrazloženje da bi s punom satnicom učiteljice Gluhinić grupa produženog boravka imala samo jednog učitelja i time bi se postigao bolji uvid u njihov rad i napredak.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Pod razno Školski odbor je nakon prethodne suglasnosti Grada Samobora, Upravnog odjela za društvene djelatnosti donio Pravilnik o ostvarivanju i korištenju vlastitih prihoda.

Ravnateljica je Š.O. dostavila informacije o provedbi online nastave koja se odlukom Gradonačelnice održava 4. i 5. studenog 2021. Također svim učenicima viših razreda osigurani su tableti za praćenje nastave preko Teams-a i Zoom-a.

Promjene u 11. mjesecu odnose se na nenastavni dan 18.11.2021- Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata, a 19.11.2021. biti će radni dan-provođenje edukacije učitelja i stručnih suradnika.

U sklopu druge faze CARNET-ovog programa „e-škole: Cjelovita informatizacija procesa poslovanja škola i nastavnih procesa u svrhu stvaranja digitalno zrelih škola za 21. stoljeće“ provodi radionice uživo iz Programa obrazovanja za razvoj digitalnih kompetencija.

Sjednica je završila u 18,30 sati.

**Predsjednica Školskog odbora**  
Gordana Vrzić